

工地施工,古树群濒临被毁?

城东街道:我们会好好加以保护;平桥区林技站:如有违法,将作相应处理



▲古树树龄已经超过百年

▲古树群所在地被挖成孤岛

信阳消息(记者 张方志)5日上午,信阳高新技术产业开发区城东街道牌坊村村民胡保军向本报反映称,因一家工地开工,该村一群超过百年树龄的古树即将面临被毁的境地。

昨日上午9时,本报记者赶赴现场进行走访。村民胡保军口中所说的古树群位于一家项目名称为申城智汇谷的工地内,当天上午该工地并未施工。但是,古树群所在的土地已经被挖掘机挖成了一座孤岛,孤岛边界距离树干最近的距离不足一米,且大树最上层的树根已经有被挖断的迹象。

爬上孤岛,靠近大树,记者发现每棵树上都挂着平桥区人民政府在2017年9月份制作的牌子,上面写着这群树名为黄连木,树龄100年,共7株,属国家三级古树(古树群)。“这么古老的树,如果就这么被毁了,实在是太可惜了。”胡保军对记者说。

《中华人民共和国城市绿化条例》第二十五条规定,百年以上树龄的树木,稀有、珍贵树木,具有历史价值或者重要纪念意义的树木,均属古树名木,并规定对城市古树名木实行统一管理,分别养护。城市人民政府城市绿化行政主管部门应

当建立古树名木档案和标志,规定保护范围,加强养护管理。并严格强调“严禁砍伐或者迁移古树名木”,对“砍伐、擅自迁移古树名木或者因管护不善致使古树名木受到损伤或者死亡的”,要严肃查处,依法追究

责任。面对法律的严肃规定,难道真有人敢损坏古树群?随后,记者走进信阳高新技术产业开发区城东街道进行采访,城东街道主任科员张玉琳对此事进行了解释。张玉琳告诉记者,城东街道一直非常重视这群古树。“我们的态度是保护古树群,并积极向相关部门作了汇报。企业方面也是如此,他们也表态会对古树群加以保护。”对于古树群目前正遭受挖掘机施工威胁的事,张玉琳表示并不清楚。后当记者的面,张玉琳给项目施工方的负责人拨打了电话,要求对方提醒挖掘机手在施工过程中注意保护古树群。

随后,记者又拨通了平桥区林技站站长赵莲花的电话,将古树群面临的处境反映给她。“古树群受法律保护,任何人不得损坏,甚至是擅自迁移。我们会尽快组织人员抵达现场查看情况,如发现有违法行为,会作出相应处理。”赵站长在电话中对记者说。

本月,去北京的这两趟高铁加票啦!

信阳东站提前应对暑运返程高峰

信阳消息(记者 韩蕾)8月中下旬暑期结束,随着全国各大院校陆续开学,再加上学生流、旅游流与学生流重叠交织,信阳车站将于8月下旬迎来暑运返程客流高峰。昨日,记者从信阳火车站了解到,为应对即将到来的返程高峰,信阳东站两趟列车增加了票额。

据了解,针对客流相对集中的北京方向,信阳东站申请从8月15日至8月31日增加两趟北京方向列车的票额,分别是汉口——北京西的G508次列车,上午7:59到信阳,8:01开车;武汉——北京西的G510次列车,8:53到信阳,8:55开车。如果8月下旬有前往北京上学、旅游、探

亲的市民可以选择这两趟列车。如果市民想了解详细的情况,可以查看信阳车站公布的公告和中国铁路客户服务中心公告或直接拨打12306铁路客服电话咨询。同时,信阳车站也提醒广大旅客,暑运后期旅客密集出行,坐车旅客较多,市民应提前取好车票,不要选择在开车前集中到车站取票,避免因排队时间过长而耽误行程。同时,应预留充足出门到车站候车时间,切勿“掐点”乘车。学生旅客可以通过互联网、电话、窗口、自动售票机等各个渠道购买车票。新入学的高校学生可凭录取通知书购买去学校所在城市的学生票,购取学生票时需携带本人身份证和录取通知书。

今日立秋 适量运动注意饮食

信阳消息(记者 马依钊)今日是24节气中的第十三个节气立秋,指暑去寒来,意味着秋天的开始。换季之时,物候环境也慢慢发生变化,饮食运动也要多加注意。立秋如何养生?对此,记者采访了东方红大道一家国医馆的坐诊中医师陈庆春。

“进入秋季,是开展各类运动的大好时机,市民可根据具体情况选择运动项目,如慢跑、爬山、球类运动等。与夏季相比,运动量和运动时间都可以有所增加,但要充分准备,还要注意循序渐进。”陈庆春介绍,有些市民喜欢在早上或者晚上进行户外运动,立秋时节,户外运动后要要及时擦汗,谨防感冒。

由热转凉,市民在饮食上要

逐渐调整。“经过漫长炎热的夏季,不少人的消化功能尚处于脆弱状态,立秋饮食应以调理脾胃功能为主,尽量少吃葱、姜、蒜、韭菜、辣椒及辛辣、油炸、酒等辛辣之物,适当多食苹果、石榴、葡萄等酸味水果和蔬菜,以助养肝。”陈庆春建议,尽管立秋后昼夜温差变大,但是白天有时仍然很热,暑气逼人,所以防暑降温要继续,清热解暑类食品不可能一下子从餐桌上全部撤除。西瓜、黄瓜等果蔬适度食用也无妨。

此外,立秋时节气温开始有所变化,因此衣服不宜穿太多,否则会影响身体对气候转冷的适应能力,容易受凉感冒。因此,要根据气候变化适当增减衣物,以防感冒着凉。

信阳市食品药品监督管理局 专栏

疫苗科普系列

疫苗事件发生后,公众该对所有疫苗失去信任吗?专家专题为您解读有关疫苗的一些基本知识,为你拨开迷雾,解除疑惑。

解读专家:

高福(中国疾控中心主任、中科院院士);

甄二真(原中国科学院北京基因组研究所医学部主任);

胡云章(中国医学科学院医学生物学研究所研究员)。

什么是疫苗的防御原理?

简而言之,疫苗,是为了预防、控制传染病的发生、流行,用于人体预防接种的预防性生物制品。这种预防性生物制

品,是指用微生物或其毒素、酶,人或动物的血清、细胞等制备的供预防、诊断和治疗用的制剂。疫苗的制备过程是将病原微生物(如细菌、立克次氏体、病毒等)及其代谢产物,经过人工减毒、灭活或利用基因工程等方法,制成的用于预防传染病的自动免疫制剂。

疫苗进入人体恰恰就像个“召唤者”,能动员我们的免疫系统对疾病产生应答。疫苗的免疫应答原理是通过疫苗中含有的抗原(微生物或其毒素、酶),刺激人体免疫系统,产生一定的保护物质,如免疫激素、活性物质、特殊抗体等,使人体获得抵抗病毒的能力;当人体再次接触到这种病原体时,免疫系统便会依循其原有的记忆,制造更多的保护物质来阻止病原体的伤害。

拍卖公告

(第一次)

河南省信阳市中级人民法院将于2018年9月7日10时至2018年9月8日10时止(延时除外)在河南省信阳市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com>, 户名: 河南省信阳市中级人民法院)进行公开拍卖活动,公开拍卖河南泛蓝科技有限公司位于信阳工业城城东办事处袁寨村(工十六路以东、工五路以北)的工业房地产及附属设施,土地使用权面积为354229.31㎡,房屋总建筑面积为38141.67㎡。起拍价203570967.52元,保证金2000万元,加价幅度50万元。

联系电话:0376-6360413、6360402

信阳市中级人民法院
二〇一八年八月三日